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Na radionici će se objasniti rezidba na 
rod koja se provodi tijekom proljeća, ali 
bi se i osvrnulo na samu regenerativnu 
rezidbu kojom se odstranjuju velike gra-
ne na maslini. 

Upoznavanje sa glavnim uzgojnim ob-
licima masline (polikonična vaza i slo-
bodna vaza) kao i koji su razlozi odr-
žavanje forme samog uzgojnog oblika, 
razlike između rodne i izrođene grane te 
vodopije. 

Primjerom bi pokazali razlike između 
rodne i izrođene grane te vodopije. Što 
se tiče gnojidbe dao bi se naglasak na 
važnost korištenja komine, ostataka 
od rezidbe i ostalih organskih gnojiva, 
ali i istaknulo da temelje svake gnojid-
be mora biti analiza tla i lista kako bi se 
smanjio negativni utjecaj na okoliš pre-
komjernom gnojidbom.

Poslije toga ostaje prostor za raspra-
vu koja će se sigurno vezati po nekom 
iskustvu na nadolazeću zaštitu od pau-
novog oka i maslininog moljca te folijar-
nu ishranu preko lista za bolju oplodnju 
u svibnju.

Krajem ožujka/početkom travnja plani-
rana je i druga terenska radionica Cije-
pljenje ili navrtanje maslina sa fokusom 
na osnovne razloge cijepljenja masline.
 
Radionice će se održati ovisno o vre-
menskim uvjetima, te za točan termin 
i vrijeme održavanja pozivamo vas 
da pratite službene stranice Razvojne 
agencije Šibensko-kninske županije.

PREDAVAČ: dr.sc. Šime Marcelić
Dr.sc. Šime Marcelić, zaposlen je kao 
asistent na Odjelu za ekologiju, agro-
nomiju i akvakulturu Sveučilišta u Za-
dru, od 2015. Izvodi nastavu i vježbe na 
preddiplomskom studiju: Primijenjene 
ekologije u poljoprivredi, na kolegijima: 
Maslinarstvo i uljarstvo, Osnove voćar-
stvo i Povrćarstvo. 

U znanstvenom radu sudjeluje u istraži-
vanjima vezana uz maslinarstvo i proi-
zvodnju maslinovoga ulja. Aktivni je član 
udruge senzornih analitičara maslino-
vog ulja „Olea“ Zadar, udruge maslinara 
„Paičuša“ i udruge maslinara zadarske 
županije. Također, u Ministarstvu poljo-
privrede nalazi se na listi senzornih ku-
šača maslinovog ulja. Područje znan-
stvenog zanimanja su mu tehnologije u 
maslinarstvu, a sa stručne strane una-
prijeđenije maslinarske proizvodnje.
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